

濮阳日报

PUYANG RIBAO

2018年9月18日 中共濮阳市委主管 濮阳日报社主办 第9392期
星期二 农历戊戌年八月初九 国内统一刊号:CN41-0010 邮发代号:35-33 今日8版

市“双创优”活动办公室意见建议及投诉举报电话:6109009 电子信箱:yccsyhdb@163.com

豫粮一号

中国绵柔酱香开创者
河南高端白酒引领者



豫粮集团出品 濮阳市具有国有背景的商务合作伙伴 电话:183-0399-1988

仲秋时节修路忙

S302 葛嘴线公路大修工程施工掠影

记者9月13日在S302葛嘴线山东界至内黄界公路大修工程施工现场看到,几台大功率铣刨机轰鸣着沿公路一侧缓缓向前推进,铣刨下来的路面碎石残渣顺着传送带源源不断地输送到侧前方的卡车内。这些废料被卡车运到料场,按一定比例掺加水泥后,用装载机摊开、平地机摊平,经过冷再生机缓慢、均匀、连续的拌和,神奇地变废为宝,成为被重新利用的再生料……

市公路管理局一名项目负责人说:“冷再生技术已经成为一项非常成熟的技术,近几年已经在我市多个干线公路大修工程中得到运用,既环保又节约成本。”

S302葛嘴线是连接晋豫鲁三省的一条物流通道,也是我市境内一条重要的东西向交通运输线。葛嘴线起于范县高码头镇葛口村西与G342日凤线交叉处,止于林州市合涧镇葛口村西与豫晋两省交界处,贯穿濮阳、安阳、鹤壁三市,全长160余公里。近年来,超载车辆的通行造成部分路段路面横向裂缝、纵向裂缝、沉陷、龟裂、坑槽等病害,严重影响行人及车辆安全。市公路管理局决定对该公路进行大修。

S302葛嘴线大修改造工程分为两段,路线总长21.303公里。第一段为山东界至清丰高堡段,路线全长17.640公里。第二段为清丰韩村段至内黄界,路线全长3.663公里。整个工程于8月7日开工,计划于2019年2月7日完工。截至目前,已完成水泥稳定碎石基层4.8公里、冷再生底基层2.3公里。

1个多月来,市公路管理局组织各参建单位严格落实责任,加大大、财、物投入力度,优化配置,明确时间节点,实行施工单位自检、监理抽检、业主中间质量检查、政府职能部门监督四级质量监督体系,狠抓工程建设质量,稳步推进施工进度。正在工地组织施工的濮阳市畅通路桥养护有限公司副经理霍雨佳告诉记者,为早日完工、早日服务沿线群众,项目开工以来,他们每天5:30开工,中午不休息,经常加班加点到深夜。

本报记者 贺德敬 通讯员 樊向玺 文/图



铣刨机和运输车辆配合进行铣刨作业。



压路机对摊铺好水泥稳定碎石的路面进行压实。



筑路工人和工程机械在摊铺水泥稳定碎石。

小镇上演创业大戏

本报记者 王金勇 通讯员 王新芳 刘涛

现代感十足的路演大厅,周密细致的沙盘推演,激情四射的创业分享会……9月12日,走进位于开发区的UFO濮阳创业小镇(以下简称“创业小镇”),浓厚的创新创业氛围扑面而来。

“创业小镇是由UFO科创和濮阳市合作,联手开发区管委会打造的创新创业平台。项目旨在通过空间载体创新、企业服务和社群链接的方式,发展新经济,培育新动能,为濮阳创新型城市建设做好示范和支撑。”创业小镇负责人曹全喜介绍。

定位明确,方能精准发力。2017年10月正式运营以来,创业小镇先后举办50余场创新创业活动,累计有60家企业在这里安营扎寨,涵盖智能经济、平台经济、数字经济、分享经济等4大新经济形态。

“创业小镇始终坚持守正创新的原则,不符合新经济、新动能发展方向的企业一

律不能入选,员工学历构成达不到一定比例的也不能入选。”曹全喜说。截至目前,入选创业小镇的60家企业的员工中,大专以上学历的在80%以上,本科以上学历的在65%以上。

在严把企业入选关的同时,创业小镇对成功入选企业坚持提供系统化、个性化创业咨询服务。最让人选企业心动的是,创业小镇会定期筛选5个优质创业项目列入UFO星辰计划,按照其规模、行业类别、商业模式、融资意向等方面提供一对一的专业导师辅导服务,建立6个月的全方位导师辅导体

系,助推项目做大做强。

“很幸运,我们的美丽乡村项目被列入UFO星辰计划,在创新创业方面得到一揽子业务指导,最终在今年7月举行的第二届‘豫创天下’创新创业大赛中荣获三等奖。”去年年底进入创业小镇的桦艺公司负责人庞晓华由衷称赞道。

如今在创业小镇,受益企业又何止桦艺公司这一家。本e家原先是一家电力电气公司,进入创业小镇后开始向智能家居全屋定制方案解决商转型。目前,通过创业小

镇的牵线搭桥,本e家公司不仅获得了20万元的天使融资,还与我市一家宾馆连锁企业签署了战略合作协议,呈现出良好发展态势。

“创业小镇是开发区围绕大众创业、万众创新引进的一个重点项目,目前已惠及企业几十家,呈现出浓厚的创新创业氛围。今后,开发区将一如既往地支持创业小镇和前来共谋发展的相关企业,为我市的创新创业工作树立标杆、贡献力量。”开发区外联局负责人表示。



改革开放在基层
问题新闻大赛

市纪委强化监督执纪问责 全力推进扫黑除恶专项斗争

本报讯 按照中央纪委、省纪委关于扫黑除恶专项斗争监督执纪问责工作的有关部署,今年年初以来,市纪委主动提升政治站位,认真履行监督执纪问责职责,坚持将扫黑除恶专项斗争同反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来,与扶贫领域腐败和作风问题专项治理结合起来,强化监督,铁面执纪,严肃问责,不断推动全面从严治党向基层延伸。

扫黑除恶进行时

强化组织领导,精心安排部署。今年3月,按照省纪委监委统一部署,市纪委监委印发《全市纪检监察机关在扫黑除恶专项斗争中强化监督执纪问责的实施方案》,成立领导小组及办公室,明确职责分工,落实专人负责,确保扫黑除恶专项斗争落到实处。市委常委、市纪委书记、市监察委主任黄亚雄靠前指挥,多次主持召开市纪委常委会作出具体安排,并就扫黑除恶类案件办理情况听取专题汇报。6月28日,黄亚雄利用一天时间,深入范县、台前县调研,

了解工作开展情况,研究解决问题。8月7日,黄亚雄组织召开县市区委书记及有关职能部门纪检组长参加的扫黑除恶专项斗争监督执纪问责工作推进会。

拓宽监督渠道,深挖问题线索。充分发挥信访主渠道作用,充分利用市纪委监委网站和“清风龙都”微信公众号,广泛宣传扫黑除恶专项斗争,在机关大厅电子屏、触摸屏及廉政广场电子屏滚动播出有关内容,不断提升群众知晓率和参与度。今年年初以来,市纪委

设置咨询台8个,发放宣传资料1万余份;通过辖区沿街门店电子屏滚动播放扫黑除恶专项斗争宣传标语;在辖区主要街道、人群密集场所悬挂横幅20条,在办事处和各社区分别安装固定宣传栏,宣传扫黑除恶专项斗争常识;公布举报电话,动员广大居民积极举报线索;通过微信发送扫黑除恶专项斗争知识链接,动员全办职工、辖区居民广泛宣传,深刻认识扫黑除恶专项斗争的重要

意义。

强化责任,提高工作水平。该办组织全办干部职工集中培训,了解扫黑除恶专项斗争的特点,使广大干部职工认清黑恶势力本质,提高工作能力。分包社区科级干部牵头,组织分包社区、站所长、社区民警、社区工作人员开展集中排查活动,对辖区不稳定因素进行全面摸排,做到心中有数、目标清晰。加强网格化管理,对辖区重点行业、重点领域进行兜底排查,摸清底数。网格员对各自网格进行日常巡查,发现问题及时上报。(下转第三版)

强化责任,提高工作水平。该办组织全办干部职工集中培训,了解扫黑除恶专项斗争的特点,使广大干部职工认清黑恶势力本质,提高工作能力。分包社区科级干部牵头,组织分包社区、站所长、社区民警、社区工作人员开展集中排查活动,对辖区不稳定因素进行全面摸排,做到心中有数、目标清晰。加强网格化管理,对辖区重点行业、重点领域进行兜底排查,摸清底数。网格员对各自网格进行日常巡查,发现问题及时上报。(下转第三版)

华龙区人民办多举措开展扫黑除恶专项斗争

本报讯 为进一步激发辖区居民共同参与扫黑除恶专项斗争的积极性,使扫黑除恶专项斗争深入人心,连日来,华龙区人民办积极开展扫黑除恶专项斗争,周密部署,扎实开展扫黑除恶专项斗争。

强化领导,确保有序开展。为确保扫黑除恶专项斗争取得实效,人民办成立扫黑除恶专项斗争领导小组,制订工作方案,明确职责分工,保障工作有序开展。多次召开

扫黑除恶专项斗争专题会、推进会、联席会,对扫黑除恶专项斗争的目标、实施步骤、主要措施进行明确,通报近期治安形势,根据实际情况调整工作方法,并要求大家认清形势,提高认识,各尽其责。

强化宣传,营造良好氛围。人民办持续开展扫黑除恶专项斗争宣传活动,发动群众举报黑恶势力,共同营造和谐、稳定的治安环境。该办共组织开展集中宣传活动8次,

扫黑除恶专项斗争专题会、推进会、联席会,对扫黑除恶专项斗争的目标、实施步骤、主要措施进行明确,通报近期治安形势,根据实际情况调整工作方法,并要求大家认清形势,提高认识,各尽其责。

强化宣传,营造良好氛围。人民办持续开展扫黑除恶专项斗争宣传活动,发动群众举报黑恶势力,共同营造和谐、稳定的治安环境。该办共组织开展集中宣传活动8次,

三年前,清丰县马庄桥镇中原油田钻井区。

英杰人挥锹铲土,为这所诞生在改革大潮中的学校破土奠基,种下对教育的热爱和希望。

三年间,这所由市油田三中分校改制而成的学校的学生人数从121人上升到1600人;参加2018年中考首屆117名考生,96人接到烫金录取通知书,创造了三类生源、一流成绩“低进高出”的奇迹。

喜报传来,英杰人喜极而泣。“这三年,英杰人励精图治、辛勤耕耘,把一腔热血洒在了这片教育热土,不放弃每一名考生,让每一名考生成长为自己理想的那棵‘树’。”执行校长于连璋说。

不忘初心,让农村学生接受更好的教育

晨光曦曦,杨柳依依。优美雅致的校园环境、勤奋好学的文雅学子、厚德修身的儒雅教师……漫步在市油田英杰学校充满欢声笑语的校园里,处处可以感受到这所新兴学校的魅力。

曾经有人问投资方代表张校长缘何创办市油田英杰学校,她神情凝重地说:“放眼农村,留守儿童越来越多,家长缺位,优秀教师越来越少。看着一棵棵好苗子被淹没,我心痛。”这样一个社会问题,让她想起来就心头酸涩,“借助社会资源,让农村学生接受更好的教育,改变更多人的命运,成为英杰人的初心和责任。”

梦想,是一点一点被放大的。因为是新学校,生源素质普遍不高,但该校不放弃任何一名学生。于连璋带领一支素质精良、业务精湛、结构合理的教师队伍,秉承“知行合一、启智正德、择高而立、向宽而行”的教育理念,以德育为基石,以养成教育为突破口,以培养学生“学会做人,学会生活,学会求知,学会交往,学会创新”为目的,克服重重困难,苦心经营,硬生生地撑起一片教育的蓝天。他坚持寻找更加适合学生的“有未来的教育”,关注学生个性发展和全面发展。

优质教学:不惧风雨 不懈追求

春秋代序,流年似水。一所学校从无到有,从小到大,年年发展,步步提升,以创新的教育理念、先进的办学模式、可喜的办学业绩,在强校林立的濮阳异军突起,不能不说是个奇迹。

奇迹的背后,是市油田英杰学校对教育教研的不懈追求。

提升学生学习成绩——日结、周测、月考。在学生成绩提升方面,该校创新运用“三读学习法”,即将当天所授内容在晚自习前、早饭后、大课间,分别做到读、读、读,然后进行口试和笔试。“日结,简单快捷,有针对性;周测,考查全面,试题典型;月考,深刻有效,激励强化。不断学习、不断检测,这种方式让学习更加高效。”该校八年级级主任陈自锋介绍,日结、周测、月考突出了学生的主体地位,调动了学生的积极性,提高了学生的学习效率。学生爱学习了,会学习了,学生的不及格率降低了,学习的挫败感少了,完成学业的信心增强了。

提高学生综合能力——激情晨会。关于晨会,该校的口号是“让学生跳着舞蹈进教室”。它实际上就是演讲,规定话题,规定时间、内容积极,学生突破心理障碍、语言障碍、思维障碍,不断强化积极的思想。一名家长在微信群里看到孩子的演讲视频后,激动地说:“原来我的孩子这么棒!”(下转第三版)

匠心育人 知行合一

——探寻市油田英杰学校创新发展之路

今日导读

● 牢牢把握教育发展的“九个坚持”

——论学习贯彻习近平总书记全国教育大会重要讲话

▶▶ 3版

● “信用建设+”助力濮阳高质量发展

▶▶ 2版

● 9月20日起

“河南省著名商标”字样将停止用于商业活动

▶▶ 2版

中央扫黑除恶专项斗争第6督导组公告

8月28日,中央扫黑除恶专项斗争第6督导组进驻河南省,进驻时间为8月28日至9月27日,其间设立举报电话:0371-65603933(每天受理时间为8:00—20:00),举报信箱:郑州市A001号邮政专用信箱,主要受理河南省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。